

# 张家界日报

主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号 CN 43-0020 邮发代号 41-85 零售 1 元  
主办单位：中共张家界市委员会 主管单位：中共张家界市委员会  
张家界新闻网 <http://www.zjjnews.cn>

2021年6月

28

星期一 辛丑年五月十九

总第 9156 期



掌上张家界 APP

今日 4 版

## 习近平在中共中央政治局第三十一次集体学习时强调 用好红色资源 赓续红色血脉 努力创造无愧于历史和人民的新业绩



6月25日，中共中央政治局就用好红色资源、赓续红色血脉举行第三十一次集体学习。这次集体学习采取参观和讨论相结合的形式，这是习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正等在北大红楼参观《光辉伟业 红色序章》北大红楼与中国共产党早期北京革命活动主题展。

新华社记者 谢环驰 摄



6月25日，中共中央政治局就用好红色资源、赓续红色血脉举行第三十一次集体学习。这次集体学习采取参观和讨论相结合的形式，这是习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正等在中南海丰泽园参观毛泽东同志故居。新华社记者 鞠鹏 摄

的新业绩。

这次集体学习是中央政治局带头开展党史学习教育的一项重要安排，采取参观和讨论相结合的形式进行。

25日下午，习近平带领中央政治局同志来到北大红楼，参观《光辉伟业 红色序章》北大红楼与中国共产党早期北京革命活动主题展，重温李大钊、陈独秀等开展革命活动、推动马克思主义在中国早期传播、酝酿和筹建中国共产党等革命历史。展厅内，一张张图片、一件件文物，全面展现了那个时期的光辉历史。习近平不时停下脚步，询问相关细节。他指出，北大是新文化运动的中心和五四运动的策源地，最早在我国传播马克思主义思想，也是我们党在北京早期革命活动的历史见证地，在建党过程中具有重要地位。要加强红色资源保

护和利用，尊重历史事实，准确评价历史，正确学史用史。

丰泽园毛泽东同志故居，是毛泽东同志从1949年9月21日开始工作和生活了17年的地方。毛泽东同志在这里筹划了新中国建立和建设的一系列大政方略。习近平带领中央政治局同志来到这里参观瞻仰，察看颐年堂大厅现场展览，观看毛泽东同志在丰泽园工作生活的影像短片，回顾毛泽东同志在这里主持召开的重要会议、作出的重大决策、会见的重要外宾，参观毛泽东同志办公区、会议室和藏书室，仔细察看毛泽东同志批改过的重

志性意义，生动诠释了中国共产党是怎么来的、中华人民共和国是怎么来的，给我们上了一堂鲜活而又生动的党史课。

参观结束后，习近平回到中南海怀仁堂，围绕主题进一步开展学习。习近平在主持学习时发表了重要讲话。他指出，红色是中国共产党、中华人民共和国最鲜亮的底色，在我国960多平方公里的广袤大地上红色资源星罗棋布，在我们党团结带领中国人民进行百年奋斗的伟大历程中红色血脉代代相传。每一个历史事件、每一位革命英雄、每一种革命精神、每一件革命文物，都代表着我们党走过的光辉历程、取得的重大成就，展现了我们党的梦想和追求、情怀和担当、牺牲和奉献，汇聚成我们党的红色血脉。

(下转4版②)

## 6·26 国际禁毒日 系列活动启动

本报讯 6月26日上午，全市2021年“6·26”国际禁毒日系列活动暨永定区第一届禁毒知识网络答题活动启动仪式在市城区人民广场举行，市委副书记、代市长、市禁毒委主任王洪斌出席活动并宣布活动启动。

活动宣读了市禁毒委《关于聘任李娟等六名同志为张家界市禁毒宣讲团讲师的决定》，并为受聘讲师颁发聘任证书。

现场，丰富多样的禁毒知识宣传活动吸引了众多市民前来参与。广大市民还可以在6月26日至7月10日关注永定区禁毒微信公众号，参与永定区第一届禁毒知识网络答题活动，赢取活动奖品。

此次活动以“健康人生 绿色无毒”为主题，由市禁毒委员会、永定区禁毒委员会办公室承办，旨在不断提高全民禁毒意识和自觉抵制毒品的能力，在全社会倡导“健康人生、绿色无毒”的生活态度和生活方式，形成全民抵制毒品、参与禁毒的浓厚社会氛围。（本报记者 李成义 廖兴亮）

## 市防指第13次防汛会商会议强调 把防汛保安全放在首要位置抓落实

本报讯 6月27日下午，市委副书记、代市长王洪斌主持召开市防汛抗旱指挥部第13次防汛会商会议，研究部署当前防汛重点工作。

会议听取了市气象、水文部门的近期雨水情研判分析情况汇报，以及市防办、水利、自规、住建、交通运输、城管、教育、文旅广电、消防救援等部门防汛工作部署落实情况汇报。

王洪斌强调，各级各部门要切实提高政治站位，高度重视防汛工作，坚决克服麻痹大意思想，强化责任担当，把防汛保安全放在当前工作的首要位置抓好落实。要始终坚持务实的工作作风，厘清责任，明确分工，全市梳理防汛工作职责，迅速完善防汛应急预案，以万无一失的工作举措确保防汛绝对安全。要全面提升防汛减灾能力，紧盯防汛关键薄弱环节，全

面精准抓好科学调度，凝聚部门工作合力，及时反馈工作进展，切实提高安全生产、防汛备汛、应急救援工作水平。要不断强化督查问责和值班值守，进一步落实防汛行政首长责任制，层层传导防汛压力，倒逼防汛责任落到实处，坚决筑牢防汛安全线，确保人民群众生命财产安全。

(本报记者 李成义 廖兴亮)

## 再掀项目建设新高潮 展望十四五年级报道之七

本报记者 王娟

力打造的大庸古城项目成为文旅新地标，加快推进旅游从自然山水观光向城市休闲度假转型。

十四五期间，全市上下将坚持稳中求进工作总基调和新发展理念，坚持“建设国内外知名旅游胜地”总目标不动摇，大力实施“三高四新”战略，加大重点项目支持力度，创新招商引资机制，强化项目跟踪服务，全面动员、全力推进重点项目建设。

总投资50亿元的张家界旅游商品产业园项目，建成后将成为集旅游产品加工、储藏、批发、展销等多功能于一体的综合性园区；由张旅集团倾

植物提取产业园施工现场，记者看到工人们正在进行标准厂房、研发中心和企业厂房建设，机器不停地运转、工人来回穿梭，一片热火朝天的景象。

我们的目标是建设一个以植物提取产业为主、上下游链条健全、产业链集聚度高的特色园区。张家界翠谷投资发展有限公司总经理陈晴介绍，该项目总投资50亿元，建成后入园企业可达150家左右，年创综合产值在200亿元以上、税收10亿元以上，将为张家界追赶超越、绿色发展注入新的强劲动力。

(下转4版⑤)

## 敢于斗争的鲜明品格

中国共产党成立100周年启示录之 攻坚篇

新华社记者

环境在变，但斗争的精神和精神内核始终如一。从奋斗历程和优良传统中汲取新的强大力量，将推动着我们一路闯关破障、驶向民族复兴的光辉彼岸。

敢于斗争是党的鲜明品格

刚刚过去的端午节假期，3万多名群众来到位于广西全州县的红军长征湘江战役纪念园，接受革命传统教育。

1934年底，湘江战役打响。

几万名红军烈士血染湘江，粉碎了敌人围歼红军于湘江以东的企图。

2021年4月，习近平总书记来到这里，向湘江战役红军烈士敬献花篮并三鞠躬，瞻仰红军魂雕塑，参观纪念馆。

习近平总书记坚定地说：我们对实现下一个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴就应该抱有这样的必胜信念。困难再大，想想红军长征，想想湘江血战。

(下转4版①)

## 刘革安会见白露茜一行

本报讯 6月26日上午，市委书记刘革安会见了前来参加“且试，通天大道·阿尔法·罗密欧豪华运动SUV天门山弯道试驾体验暨阿尔法·罗密欧111周年庆典活动”的意大利驻广州总领事馆总领事白露茜(Lucia PASQUALINI)一行，双方围绕友好往来展开深入交流。

阿尔法·罗密欧中国总裁蔡迪霓(Massimiliano Trantini)，副市长欧阳斌等参加活动。

刘革安对白露茜不遗余力推介张家界表示感谢。他说，张家界拥有绝版的自然资源，是湖南开放的窗口、迎宾的客厅，锦绣潇湘全域旅游的龙头和美丽中国的靓丽名片。近年来，张家界举办了一系列国际文化体育活动，希望以此次试

驾活动为契机，进一步加大双方之间的人文交流、经贸合作和友好往来，实现双方更高质量的双赢发展。

白露茜表示，张家界的绝美风景让人印象深刻，将会始终致力于加深与张家界之间的友谊。这是阿尔法第一次到张家界，希望能用产品、技术向世界推广张家界，加强张家界与世界的联系。同时，感谢张家界市对此次活动的支持，相信这将会是双方更多交流与合作的起点。

会见结束后，刘革安与白露茜等共同参加了“且试，通天大道·阿尔法·罗密欧豪华运动SUV天门山弯道试驾体验暨阿尔法·罗密欧111周年庆典活动”。

(本报记者 王姣 邵颖)

## 统筹把握发展与生态保护 做好品牌建设营销大文章

王洪斌深入慈利县调研重点项目企业和乡村振兴

本报讯 6月25日，市委副书记、代市长王洪斌深入慈利县调研重点项目企业和乡村振兴，主持召开座谈会，研究部署下阶段工作，并为市县乡村党员干部讲党课。

当天上午，王洪斌先后来到张家界市新瑞生物饲料有限公司、龙潭河东方希望生猪养殖基地、慈利东方希望畜牧有限公司饲料厂、慈利东方希望畜牧有限公司屠宰厂，进厂房、看现场，询问企业发展情况，实地了解重点项目企业生产销售、生产基地建设、项目选址建设以及当前发展存在的难题等情况。

在重点项目企业座谈会上，王洪斌充分肯定企业的发展状况和市场前景，鼓励企业负责人树立远大理想和抱负，稳步推进生产线自动化改造，在培育核心竞争力和发展新动能中做大做强，努力在全国特种养殖饲料生产行业中占据龙头地位。他强调，各级各有关部门、相关企业必须深刻认识到，作为世界级旅游目的地，生态环境资源在我市经济社会发展中的重要作用，要切实把污染防治作为重中之重来抓。要进一步处理好发展与生态保护的关

系，既要积极帮助企业排忧解难，又要加强对企业落实环保主体责任的监管排查，采取严之又严的举措、细之又细的办法做好污染防治，建立健全市县两级在线环保监测体系，形成长效环保监测机制，坚决守护我市高质量发展的生命线。

针对如何做好园区建设工作，王洪斌强调，要严格按照“规划定位好、创新平台好、产业项目好、体制机制好、发展形象好”的全省

“五好”园区建设要求，结合我市旅游发展定位，抢抓时间节点，认真梳理、系统谋划，推动园区向旅游景区发展、项目向旅游景点看齐，着力打造工业新城、城市新区，推动产城融合转型升级。

当天下午，王洪斌走进苗市镇茶林河村、三官寺土家族乡新民村、许家坊土家族乡许坊村以及岩泊渡镇慈利农业产业孵化园，就集体经济、乡村振兴、杜仲产品加工销售等情况进行走访调研，并与市县乡村党员干部亲切座谈，听汇报、询意见、解难题、谋发展，以讲党课的方式号召党员干部学史力行，引导党员干部坚定不移听党话、跟党走。(下转4版③)

## 大北山下好儿郎

记慈利县东岳观镇阳凤坪村党支部书记唐斌

本报记者 吴献平



表彰对象宣传

开栏的话：

为庆祝中国共产党成立100周年，营造宣传先进、学习先进的浓厚氛围，本报即日起开设庆祝建党100周年“两优一先”表彰对象宣传专栏，对市推荐全国、全省及部分全市“两优一先”表彰对象进行集中宣传，敬请读者关注。

一往情深 和一往无前 换来了  
一方富裕 和一方和美。他先后获评湖南省诚信经营先进个体工商户、感动慈利人物、县脱贫攻坚优秀干部、县突出贡献政协委员，市政协疫情防控先进个人等20多项荣誉奖励。

阳凤坪村先后被评为市生态文明建设示范村、市社会主义核心价值观示范点、市平安村(社区)创建示范单位、慈利县先进基层党组织。

从米钵里 到糖钵里 不改的是倾情为民的初心

在长辈眼中，唐斌是一个懂得感恩的人。在外创业的他一直牵挂着家乡，嘴边常说起的是11岁那年冬天穿着一双烂拖鞋上学，张贵彩老师从家中拿来一双半新解放鞋给他穿的故事，生活中常做的，是家乡人找他帮忙办事，从来都不推辞，有时还倒贴钱物。

(下转4版④)

## 要体检找爱康

咨询方式：0744-2779888  
联系地址：张家界市爱康体检中心华天大酒店贵宾楼五楼



六月，骄阳似火，热浪翻涌。

穿行在张家界城乡间，嗡嗡作业的起吊设备、机器轰鸣的厂房车间、奋战一线的工程建设者，处处涌动着项目建设的强劲热潮，干部群众正以坚定的决心和满腔的热情，绘就全市重点项目建设的壮美画卷。

总投资50亿元的张家界旅游商品产业园项目，建成后将成为集旅游产品加工、储藏、批发、展销等多功能于一体的综合性园区；由张旅集团倾

加速构建现代产业体系 打造高质

量发展新引擎

6月25日，走进张家界中国翠谷

(下转4版⑤)



张家界纳百利皇冠假日酒店

电话T: (86) 744 599 9999 传真F: (86) 744 599 8888

中国湖南省张家界武陵源区云路



张家界美年大健康

张家界美年大健康管理有限公司

健康热线：0744-8202666

永定区官黎坪(汽车站旁)吉大张家界学院附属医院二楼体检中心

CROWNE PLAZA  
IHG旗下酒店

张家界纳百利皇冠假日酒店

电话T: (86) 744 599 9999 传真F: (86) 744 599 8888

中国湖南省张家界武陵源区云路

CROWNE PLAZA  
IHG旗下酒店

张家界纳百利皇冠假日酒店

电话T: (86) 744 599 9999 传真F: (86) 744 599 8888

中国湖南省张家界武陵源区云路

CROWNE PLAZA  
IHG旗下酒店

张家界纳百利皇冠假日酒店

电话T: (86) 744 599 9999 传真F: (86) 744 599 8888

中国湖南省张家界武陵源区云路

CROWNE PLAZA  
IHG旗下酒店

张家界纳百利皇冠假日酒店

电话T: (86) 744 599 9999 传真F: (86) 744 599 8888

中国湖南省张家界武陵源区云路

CROWNE PLAZA  
IHG旗下酒店

张家界纳百利皇冠假日酒店

电话T: (86) 744 599 9999 传真F: (86) 744 599 8888

中国湖南省张家界武陵源区云路

CROWNE PLAZA  
IHG旗下酒店

张家界纳百利皇冠假日酒店